3 FLACO

Sistemas de Ordefio

NUEVO MEDIDOR PROPORCIONAL
DE LECHE

BUREAU YERITAS
Cartificetion

GUIA RAPIDA

ESTEMEDIDOR...

.- Es un aparato de medicién proporcional, y ha sido testeado con una precision del 1%.

.- Puede serinstalado de forma permanente en la instalacion de ordeno.

- Es un instrumento cientifico y debe ser bien tratado para su perfecto funcionamiento
continuado.

.- La superficie no esté a prueba de rasgunos y debe de ser limpiada con cuidade usando
solo detergentes autorizados y untrapo suave. No usar detergentes abrasivos.

Camara de Division “A” —_

Cupula “B”
Cafio Espiral “C”
Depresor del Frasco “G" ——
Alojamiento de Bola “H” {1 Soporte
Tapa de Frasco “J” e
Salida “F”

Salida a la Tuberia

Frasco Medidor “E” de Leche

Llave de 3 Vias “I" —

Entrada “D”

' Leche procedente
del Punto de Ordefo

1.- Mide la produccidn total de cada vaca o cabra en kilogramos o libras alitros de leche.

2.- Tiene un sistema de medicion exclusivo que permite medir cantidades pequefas de leche.

3.- Toma muestras proporcionales para evaluacion de la grasa.

4.- Simple RESETEQ después de una lectura de produccién de leche.

5.-Enelsistemna FIJO A LA INSTALACION se puede lavar con el resto de lainstalacién.

6.- Tiene BAJA RESISTENCIA a las turbulencias de la leche, asegurando que no hay reduccion en
lalecturafinal delaleche.

7.- LAS FLUCTUACIONES DE VACIO no afectan a la precisién de la medicién.

8.- NO tiene partes pequefias que se puedan bloquear.

INSTALACION DEL MEDIDOR

El medidor deberia instalarse de forma permanente como parte de la sala de ordefio.
Para alcanzar resultados precisos el agujero de admision de aire del colector del punto de ordefo,
no debe estarobstruido y debe serdel tamafio correcto.

Cufa de montaje.

Brida de montaje
para tuberia.

Brida de montaje

para superficie firme.

Si queremos conseguir mediciones precisas, debemos instalar la brida de montaje en un soporte
firme, en los soportes de la tuberia o en una superficie sélida.

La base de la cabeza medidora debe estar horizontal y la entrada de leche debe estar vertical.

El tubo de leche debe alcanzar el medidor de forma holgada desde el punto de ordefio y no debe
retirar el medidor de su posicion vertical cuando las pezoneras estan puestas enlavaca.

La tuberia de ordefic debe tener el didmetro adecuado para evitar que la leche vuelva de nuevo al
medidor.

NOTA:

EL MEDIDOR ES UN INSTRUMENTO CIENTIFICO Y DEBE DE SER TRATADO CON EL
CUIDADO ADECUADO PARA SU CONTINUA PRECISION.

¢ COMO FUNCIONA EL MEDIDOR?

Con cada pulsacion de la maquina de ordeio, una inyeccion de leche y aire pasa a través de la
entrada del medidor. Esta mezcla se extiende como una pelicula homogénea sobre la ctipula de la
tapa del medidor, y después cae al fondo de la camara de medicion.

El orificio divisor coge hasta 1/40 parte o un 2,5% de esta pelicula desde la cupula y la transporia al
frasco medidor.

El resto de la leche se expulsa a través de la salida a la tuberia de leche.

OPERACION DEL FRASCO ABIERTO

1.-Cerrar lallave de tres vias poniéndola en posicién horizontal.

2.- Colocarlas pezoneras a la vaca y ordeiiar de forma habitual.

3.- Leerla produccion en la escala en kilogramos o libras en el frasco medidor.

4.- Poner la llave de tres vias hacia abajo en posicion vertical y presionar el depresor del frasco para
recoger una muestra, si es necesario.

5.- Para vaciar el frasco, poner la llave de tres vias hacia arriba en posicion vertical y presionar el
depresor del frasco.

|

a) Posicion de Ordefio b) Toma de Muestras c) Posicion de Lavado
o Cerrado LLAVE HACIA ABAJO 0 Vaciado
LLAVE EN HORIZONTAL LLAVE HACIA ARRIBA

NOTA: CUANDO LA LLAVE ESTA CERRADA, MOVERLA LIGERAMENTE PARA
ASEGURARSE QUE ESTA CORRECTAMENTE POSICIONADA. HUMEDECER EL CENTRO
DELALLAVE ANTES DEUSARLA.

OPERACION DEL FRASCO CERRADO

1.- Cerrarlallave de tres vias poniéndola en posicion horizontal.

2.-Colocarlas pezoneras a la vaca y ordenar de forma habitual.

3.-Quitar el frasco tirando hacia abajo y hacia fuera.

4.- Tomarla muestra del frasco y volver a colocarlo.

5.- Para lavado, poner de nuevo en posicién de frasco abierto y lavar normalmente.

PROCEDIMIENTO DE LIMPIEZA RECOMENDADO:
ANTES DEL ORDENO:
Enjuagar con un detergente adecuado a la temperatura recomendada.

INMEDIATAMENTE DESPUES DEL ORDENO:

1.- Enjuagar todas las partes en contacto con la leche con agua tibia (sin exceder de 502C), hasta
que elagua salgaclara.

3 4
2.- Lavar todas las partes en contacto con la leche con detergente adecuado en la concentracion y
L L . DESPIECE 6413  Arandela plana M6 9618  Tubo largo de goma

temperatura adecuada para eliminar cualquier tipo de residuo. 9602  Tapa Superior o Clpula 9619  Frasco completo 31Kg

9603  Junta de tapa 9819-A Tapa del frasco comin
. 9604  Conjunto de tapa 9619-B Frasco serigrafiado

3.- Aclarar cualquier resto de detergente. 9605  Clip de la tapa 9619-C Junta de goma
9606  Conjunto de la Base 9620  Ganchos de frasco (Par)
9607 Bola de acero inox. 9621 Tapdn frasco abierto

4 - Esterilizar todas las partes en contacto con la leche con: 9608  Alojamiento de vélvula 9622  Tapdn frasco cerrado
9609  Depresor del frasco 9623  Alojamiento de leche
9610  Junta del aloj. vélvula 9624  Tira de goma

a) Aclarado con agua caliente (85°C minimo) 9611  Junta de bola 9625  Liave de 3 vias
9612  Conjunto de Valvula 9626 Llave con tira de goma

b) Aclarado con un detergente adecuado 9613  Tubo corio de goma 9627 Cuhade montajeg

c) Circulacion de agua caliente por cinco minutos con temperatura de salida de 75°C. 9616  Conector inox @ext.18mm 9628  Soporte del medidor
9617  Conjunto conector 9629  Soporte con cuiia montada

5.- Lavar cualquier tipo de suciedad o polvo de las superficies exteriores con agua templada y un
detergente adecuado y aclararcon aguaclara.

6.- Algunas autoridades (ej. DHIA) requieren que se quite el frasco medidor para ser lavado de
forma manual. El medidor FLACO dispone de sistema de apertura de frasco con tapa, para la
limpieza total del interior.

NOTA: EL LAVADO SE LLEVA A CABO CON LA VALVULA DE TRES ViAS EN LA POSICION
DE VACIADO (HACIA ARRIBA). PARA UNA LIMPIEZA CUIDADOSA DE LA INSTALACION, EL
VACIO DE LA INSTALACION NO DEBE DE SER CORTADO HASTA QUE TERMINE EL
ULTIMO ACLARADO.

SOLUCIONES ANTE POSIBLES PROBLEMAS DE PRECISION

Revisar que todas las partes estan libres de piedra de leche, grasa u otros depodsitos que se
pueda deber a uninadecuado sistema de limpieza de la instalacion.
No usar cepillos para la cubierta o el conjunto de la base.
No usar productos abrasivos u organicos para limpiar las piezas del medidor.
Controlar cuidadosamente las siguientes piezas del medidor segun su grado de uso:
.-Llave detresvias
.- Tubos de entrada y salida
.- Tapondel frasco
.-Junta tdrica del alojamiento de la bola
.-Juntade valvulay Junta detapa

Elestadode Iag siguientes piezasinfluyen enla calibracion del medidor.

.- Tapaocupula
- Conjuntodelabase
.- Frasco medidor

No usar cepillos dentro de la tapa o el conjunto de la base. No utilizar herramientas duras para
limpiar los orificios divisores.

Si existen los dafos arriba mencionados en alguna de estas piezas del medidor, ésta debe ser
reemplazada.

TODOS LOS MEDIDORES DEBEN SER REVISADOS PARA SU PRECISION AL MENOS
UNAVEZ AL ANO.

9630  Juego de bridas de montaje
9631 Juego abrazad. en “U”" (Par)
9632 Brida en “V”

9633 Brida para cufia

9635 Tornillo M5x16

20100-D Tuerca Autofrenante M&
22950-R Arandela plana M5
22950-8 Tuerca Autofrenante M5

T
9628
9627

f a? =D 9635 | 9629
L

22950-R
22950-S

-
o
(o]
o
Y
()
oc
e
@
Q.
=
@]
o
n
<
O
<
e
©
©
o
o
@)
£
()]
i
=

adapt. Waikato MK5

5 6
DESPIECE 6413  Arandela plana M6 9619-A Tapa del frasco comin
9602  Tapa Superior o Cipula 9619-C Junta de goma
9603  Junta de tapa 9620  Ganchos de frasco (Par)
9604  Conjunto de tapa 9621  Tapdn frasco abierto
9605  Clip de la tapa 9622  Tapodn frasco cerrado
9606-C Conjunto de la Base 9623  Alojamiento de leche
9607 Bola de acero inox. 9624  Tira de goma
9608  Alojamiento de véivula 9625 Llave de 3 vias
9609 Depresor del frasco 9626  Llave con tira de goma
9610  Junta del aloj. valvula 9627  Cufia de montaje
9611 Junta de bola 9628  Soporte del medidor
9612  Conjunto de Valvula 9629  Soporte con cufia montada
9613  Tubo corto de goma 9630  Juego de bridas de montaje
9616-A Conector inox Gext.16mm 9631 Juego abrazad. en “U” (Par)
9618  Tubo largo de goma 9632 Bridaen*V”
9633 Brida para cuna
9634  Frasco completa 4,5L.
9634-B Frasco serigrafiado
9602 9635  Tornillo M5x16
9604 20100-D Tuerca Autofrenante M6
9603 22950-R Arandela plana M5
22950-S Tuerca Autofrenante M5
9605 \
R
i ;‘, = e e
9635 — 41 o1 = 9627
22950-R — TN . : /
22950-§ —@ | iz ' P
i : W =0 9635 | 9629
i b o
PR , J. DELGADO, S.A. Telf.: (34) 926 531 081
| N 22950-R = F LACO Ctra. El Bonillo, Km. 1 (34) 926 531 212
! N— 22050-S .. 13630, Socuéllamos Fax: (34) 926 531 700
L s Slpemasice Oudefio Ciudad Real - ESPANA info@flaco.es

9612

89634

00

9634-B —

o
=T
w
=}
Y
o
o
o
D
.
E
Q
®
7))
<
o
1]
<
O
o
o
o
o
O
&
0
m
=

adapt. Waikato MK4

t @mmnmmmmuumn

www.flaco.es




